

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА

2<sup>от</sup> 1 ноя 1959  
Газета №

г. Москва

## Впервые в Москве

Фантастической оперой Ж. Оффенбаха «Сказки Гофмана» начал свои гастроли в Москве берлинский театр «Комише опер».

Театр был основан в 1947 году Вальтером Фельзенштейном, ныне лауреатом Национальной премии. Двенадцать лет — срок небольшой, но за это время «Комише опер» поставил свыше 50 спектаклей. В его репертуаре «Волшебная флейта» Моцарта (эту оперу увидят москвичи) и «Проданная невеста» Сметаны, «Сорочинская ярмарка» Мусоргского и «Отелло» Верди.

Вчера на сцене театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко наши немецкие гости показали новую свою работу — «Альберт Херинг» Бритена, гротесково-комедийную оперу, которая была тепло встречена московским зрителем.